



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Руководству, профессорско-преподавательскому составу,  
аспирантам и студентам Московского государственного  
технологического университета «СТАНКИН»**

От имени Министерства иностранных дел и от себя лично поздравляю вас со знаменательной датой – 90-летием основания университета.

За прошедшие годы «СТАНКИН» утвердился в качестве одного из авторитетных учебных заведений в нашей стране. Из его стен вышла плеяда выдающихся выпускников, добившихся впечатляющих результатов в самых разных областях – от государственной службы до науки. Сегодня, опираясь на лучшие традиции отечественной образовательной школы и современные, инновационные стандарты, вуз остается кузницей уникальных специалистов, знания которых в полной мере востребованы на высоконкурентном рынке труда.

Широко известный за пределами России, «СТАНКИН» наращивает связи с ведущими зарубежными техническими университетами, из года в год принимает все больше иностранных студентов. В МИД России высоко ценят то внимание, которое уделяется расширению программ сотрудничества с коллегами из СНГ, а также взаимодействию с сирийскими партнерами в рамках недавно созданного совместного научно-образовательного центра. Готовы и впредь оказывать содействие таким усилиям, способствующим развитию международных гуманитарных обменов, продвижению позиций российского образования в мире.

Желаю коллективу вуза доброго здоровья, благополучия, новых успехов и всего наилучшего.

«17» июля 2020 года

 С.ЛАВРОВ